

KANOLD, H.-J.

Math. Annalen, Bd. 131, S. 470 (1956)

Druckfehlerberichtigung

zuder Arbeit von HANS-JOACHIM KANOLD, Braunschweig: Über einen Satz von L.E. DICKSON
Math. Ann. 131, 167—179 (1956)

- 1) Seite 170, Zeile 15 von unten:
In (33) lies $\dots + \frac{1}{p_e^{\alpha_e n}}$ statt $\dots + \frac{1}{p_e^{\alpha_e}}$.
- 2) Seite 171, Zeile 8 von oben:
In (40) lies $\varepsilon'_{e\alpha} > 0$ statt $\varepsilon_{e\alpha} > 0$.
- 3) Seite 172, Zeile 10 von unten:
In (54) lies im Nenner $p_n^{\alpha_n}$ statt $p_n^{\alpha_n}$.
- 4) Seite 172, letzte Zeile:
In (56) lies im Zähler $p_n^{\alpha_n}$ statt $p_n^{\alpha_n}$.
- 5) Seite 173, Zeile 3 von unten:
In (65) lies im Nenner n_e^* statt n^* .
- 6) Seite 173, letzte Zeile: Lies n_e^* statt n^* .
- 7) Seite 174, Zeile 12 von unten:
In (70) lies im Nenner $p_n^{\alpha_n}$ statt $p_n^{\alpha_n}$.
- 8) Seite 174, Zeile 10 von unten:
In (71) lies $\varepsilon'_{e\alpha}$ statt $\varepsilon_{e\alpha}$.
- 9) Seite 175, Zeile 14 von oben:
In (78) lies n_e^* statt n_e .
- 10) Seite 175, Zeile 2 von unten:
In (82) lies $\dots + \frac{1}{p_n^{\alpha_n}}$ statt $\dots + \frac{1}{p_n^{\alpha_n}}$.
- 11) Seite 177, Zeile 2 von oben:
In (92) lies im Nenner n_e^* statt n_e .
- 12) Seite 177, Zeile 3 von unten:
In (101) lies im Zähler $\dots + p_1^{\alpha_1+1}$ statt $\dots + p_1^{\alpha_1}$.
- 13) Seite 178, Zeile 11 von unten:
In (104) lies $q_e = 2^{\beta_e+1} - 1$ statt $q_e = 2^{\beta_e} - 1$.